
 Spalten zum Eintragen unserer persön...

Planeten Kugel im Holoprofil

1. Sonne 
„Life's Work“

=
„Evolution“

= 2
„Brand“

2. Mond Teil der Sequ? k.A.! =  Opp. Mond = 2
3. Merkur „Relating“ =  Opp. Merkur = 2

4. Mars „EQ“ =  Opp. Mars = 2

5. Venus „IQ“ =  Opp. Venus = 2
6. Jupiter „Pearl“ =  Opp. Jupiter = 2

7. Saturn Ja. Sphärenname? =  Opp. Saturn = 2
8. Uranus =  Opp. Uranus = 2
9. Neptun =  Opp. Neptun = 2

10. Pluto =  Opp. Pluto = 2

11. Chiron oder nur pränataler? =  Opp. Chiron = 2
12. Transpluto =  Opp. Transpluto = 2

13. Aufst. Mondkn. =  Abst. Mondknoten = 2

14. Lilith =  Opp. Lilith = 2

 Spalten zum Eintragen unserer persön... 28

Häuserspitzen 

15. ― = ― = 2
16. 2. Haus ― =  8. Haus ― = 2
17. 3. Haus ― =  9. Haus ― = 2

18. ― = ― = 2
19. 5. Haus ― = 11. Haus ― = 2
20. 6. Haus ― = 12. Haus ― = 2

12

=40
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U n s e r   H o r o s k o p  (=Radix) …lichen Zahlen  

 Gradzahl
Tierkreis-
zeichen

Genschlüssel 
mit Linie

gegenüberliegend 
(„programming partner“)

Kugel im 
Holoprofil

opp. Tierkr-
zeichen

opp. 
Gsch

Anzahl 
Gsch

 Opp. Sonne= Erde

…lichen Zahlen  

 Gradzahl
Tierkreis-
zeichen

Genschlüssel 
mit Linie

gegenüberliegend 
(„programming partner“)

opp. Tierkr-
zeichen

opp. 
Gsch

Anzahl 
Gsch

1. Hs=Aszendent  7. Hs=Deszendent

4. Haus= IC 10. Haus= MC



 Spalten zum Eintragen unserer persön...

Planeten Kugel im Holoprofil

1. Sonne" 
„Radiance“

=  Erde" 
„Purpose“

= 2
(...in Relationships)

2. Mond" „Attraction“ =  Opp Mond" = 2
3. Merkur" =  Opp Merkur" = 2

4. Mars" 
„Core Wound“

=  Opp Mars" = 2
„Vocation“

5. Venus" „SQ“ =  Opp Venus" = 2
6. Jupiter" „Culture“ =  Opp Jupiter" = 2
7. Saturn" „Stability“ =  Opp Saturn" = 2

8. Uranus" „Creativity“ =  Opp Uranus" = 2
9. Neptun" =  Opp Neptun" = 2

10. Pluto" =  Opp Pluto" = 2
11. Chiron" od. nur der vom Radix? =  Opp Chiron" = 2

12. Transpluto" =  Opp Transpluto" = 2

13. Aufst. Mondkn." =  Abst. Mondknoten'' = 2
14. Lilith" =  Opp Lilith" = 2

 Spalten zum Eintragen unserer persön... 28

Häuserspitzen 

15. 1.Hs.=Aszendent" ― = 7.Hs.=Deszendent" ― = 2
16. 2. Haus" ― =  8. Haus" ― = 2
17. 3. Haus" ― =  9. Haus" ― = 2
18. 4.Haus=IC" ― =  10.Hs.=MC" ― = 2

19. 5. Haus" ― =  11. Haus" ― = 2
20. 6. Haus" ― =  12. Haus" ― = 2

12

=40
—:) 80

 Aktivierungssequenz  Venussequenz  Perlsequenz  Perlmuttersequenz (Star P.)  Saturnsequ. (3 von 4en unsicher)

Wir tun hier so, als hätten wir in keinem Schlüssel mehr als 1 Planeten oder 1 Häuserspitze stehen – Natürlich gibt es aber nur 64 Schlüssel, und nicht 80, logisch.
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x

P r ä n a t a l e s  (=88 Sonnengrad vor Geb.) …lichen Zahlen  

 Gradzahl
Tierkreis-
zeichen

Genschlüssel 
mit Linie

gegenüberliegend 
(„programming partner“)

Kugel im 
Holoprofil

opp. Tierkr-
zeichen

opp. 
Gsch

Anzahl 
Gsch

…lichen Zahlen  

 Gradzahl
Tierkreis-
zeichen

Genschlüssel 
mit Linie

gegenüberliegend 
(„programming partner“)

opp. Tierkr-
zeichen

opp. 
Gsch

Anzahl 
Gsch

Man bekommt aber vielleicht einen (ersten) Begriff davon, wie wir in unserer Komplexität mit nahezu allen 32 Schlüsselpaaren etwas zu tun haben?


